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гр. София,  26.11.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, в 

публично заседание на 26.11.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 8444 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.54ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, се представлява от юрк.Щ. с пълномощно, което 

представя. 

СГП - редовно уведомена, не изпраща прокурор за участие в производството. 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката, изпратена от ответника с негово съпроводително писмо, 

постъпило в АССГ на 04.09.2012г. 

ДОКЛАДВА молби от двете страни за допускане на СТЕ. 

Жалбоподателят - Поддържам си жалбата. Не възразявам да се приеме преписката 

Моля да бъде допусната СТЕ. Тъй като помолих да бъде извършена проверка дали 

ползвам действително заявените БЗС, такава проверка беше извършена и се 

констатира, че само 500кв.м. не обработвам, за което представям доказателства и моля 

да ги приемете. 

Юрк.Щ. - Оспорвам жалбата. Моля да се приеме преписката. Поддържам искането за 

СТЕ. Считам, че представените писмени доказателства са неотносими, защото цялото 

производство е по идентификация на БЗС и моля да ми бъде определен срок, за да 

изразя по подробно становище по представените писмени доказателства. 

По доказателствата, съдът намира, че следва да се приеме преписката и да се допусне 



СТЕ, със задачите формулирани от пълномощника на ответника в негова молба от 

19.11.2012 година и въпрос №1 от молбата на жалбоподателя от 15.10.2012г. 

Останалите два въпроса в молбата на жалбоподателя, не следва да бъдат включвани в 

предмета на експертизата, като третата задача не би могла да получи отговор с оглед 

изминалия период от време от кампанията, Предвид изложеното, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка и днес представените писмени доказателства 

от жалбоподателя. 

ДАВА 10 дневен срок на пълномощника на ответника да изрази становището си по 

тях. 

ДОПУСКА извършване на СТЕ с предмет: задачите формулирани от пълномощника 

на ответника в негова молба от 19.11.2012 година и въпрос №1 от молбата на 

жалбоподателя от 15.10.2012г.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице С. К.. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение на вещото лице в размер на 400лв., от които 

300 лева платими от ответника, а 100лв. от жалбоподателя, за което по делото в 10 

дневен срок да бъдат приложени вносни бележки. 

СЛЕД депозиране на вносни бележки за внесен депозит да се уведоми вещото лице, 

като му се укажа, че следва да депозира заключението с преписи за страните 

най-късно 7 дни преди датата на следващото с.з. 

След депозиране на заключението, препис от него да се изпрати служебно от съда на 

жалбоподателя. 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.02.2013г.-09.30ч., за която дата, страните 

уведомени на основание чл.137,ал.7 от АПК.  

    

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.03 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


